

刚上一天培训课，想退学遭拒

校方：学生只说想请假，退学可走正规程序

见习记者 申慧凯 实习生 许灵君 齐兴



为了让孩子能有个大专文凭，历城区沙河村的赵先生花了16000元，将儿子送到了山东新华电脑学院。可儿子小赵到了学校才发现，学生们只是在机房练习打字，没有老师讲课。有些失望的小赵想申请退学，但是遭到了学校的拒绝。

家长反映>>

发现没有老师讲课

孩子想退学遭拒绝

3月2日，赵先生带着16岁的儿子小赵来到山东新华电脑学院，为孩子报名上学。小赵选择了动漫设计专业，学费一年16000元。学校承诺，他们是正规的教学，孩子将来一定有大专文凭，随后小赵被分到了动漫专业1031班。

“当时学校的广告做得很好，学费虽然贵了点，要是孩子真能学到东西也值了，对以后找工作也有帮助。”正是基于这些原因，赵先生才给儿子选择了新华电脑学院。可小赵在学校仅呆了一天，就找到了学校的陈主管，想申请退学。

据小赵介绍，当时学校里学生很少，都是在机房练习打字，连上课的老师也没有，“感觉学不到新东西，呆在学校没意思”。于是小赵向学校的陈主管申请退学，没想到陈主管直接拒绝了他的要求。随后赵先生来到学校，以家长的身份要求学校给孩子办理退学手续，让他气愤的是，他只得到了陈主管一句话，“请病假可以，退学不可能”，当他带着儿子回家的时候，校方特意给孩子办理了病假手续。

学校解释>>

学生当时没提退学

退学可走正常手续

“孩子才上了一天学，凭什么不给退啊”，赵先生把当时和陈主管通话的录音保存了下来，从录音中可以听出，赵先生提出想退学时，校方语气强硬，说什么也不肯给小赵退学。

根据赵先生反映的情况，3月11日，记者来到了山东新华电脑学院了解情况。据陈主管介绍，小赵很内向，只说自己不想上学了，别的一句话也不说，学校还找了一位姓杨的专业心理老师给小赵做心理辅导，杨老师也认为孩子比较内向。他希望赵先生能到学校与校方沟通一下，引导孩子学会积极适应生活。

对于小赵退学的原因，陈主管告诉记者，小赵来学校的时候是周六，正值放假，而且学校开学前一个月都是基础课教学，练习五笔输入法，帮助学生适应新环境，一个月后才开始专业课教学，所以才会出现小赵看到的情况。

“我绝没有说过不能退学或是不能退学费的话，学生家长只在电话里说要退钱，可是退学手续得家长来学

校，按照具体流程来办理。”陈主管否认了赵先生之前的说法，和录音里的表现大为不同。

律师支招>>

学生有权提出退学

必要时可走法律程序

“现在儿子已经不想上学了，我只想把学费要回来。”听到陈主管对记者的解释后，赵先生表示，他可以到新华电脑学院再找校方商量一下，只是从3月5日到现在已经过去一周了，不知校方能否把学费全额退还。

据山东龙奥律师事务所范修奎律师介绍，新华电脑学院在法律意义上相当于一个培训机构，小赵在父亲的监护下来上学，交钱入学之后就相当于双方建立了合同关系，赵先生给儿子交钱获得培训服务，学校有义务对小赵进行培训，赵先生和儿子也有权利提出退学。

范修奎建议，赵先生给儿子退学有三种途径：一是和学校协商退学，二是找学校的上级主管机关反映，三是走法律程序，要求校方退还费用，“如果走法律程序，需提供双方建立合同关系的证据，如培训合同、协议等”。

小学生逛超市学“维权”

工商人员教其学习消费安全知识

本报3月12日讯(通讯员 段兴霖 见习记者 陈玮 实习生 周媚) “购买进口食品要买有中文标签的”、“买文具时要看是不是‘三无产品’。”12日，济南市工商局槐荫分局与济南市德兴街小学联合开展“超市学维权”活动，工商人员带着小学生边逛超市边学“维权”。

12日下午，济南市工商局槐荫分局消保科科长孙民为同学们讲解了消费维权知识。比如如何选择安全食品，如何辨别商品真伪，消费者的权益受到侵害时应如何运用法律武器保护自己的合法权益。讲座结束后，由学校选举的10名青少年维权岗宣传员作为代表，跟随工商人员边逛超市边学“维权”。



「维权」知识。实习生 周媚 摄

科技创富楷模，诚信立业典范

记“保护消费者权益3·15信用品牌”“国家级高新技术企业”济南广发科技有限公司

诚信乃为人、立业、成家、助国之基石；诚信者安邦，诚信者兴业……

两会期间，诚信监督、守信重诺等话题再度成为热点之一，多位参会代表强调：作为国民经济和社会发展的首要支撑力量，商业企业尤应高度重视舆论的反馈，担负起应有的社会责任，为推动质量强区中国梦的实现而不懈努力。

作为中国冰晶膜产业的开创者和受益者——济南广发科技有限公司及其“哥凡尼冰晶膜”系列项目，就是“品质唯上、遵守承诺、追求卓越”的企业典范之一。

诚信立业，广发科技“哥凡

尼冰晶膜”

一直以来，广发公司严格坚守“客户的满意，就是我们的工作标准”服务理念，把“高质的人品”与“优质的产品”完美融合，以“个性化创意实现”和“终端消费者的持续满意”为经营准则，用一流的技术、一流的品质、一流的信誉和不断创新的富有特色的服务，真诚回馈于社会，回馈于每一位投资者及终端消费者。

作为广发公司拥有核心创新技术、独立知识产权及国家商标授权的创意组合项目，“哥凡尼冰晶膜”梦工场系列项目，化平凡为神奇，用创新科技为人们带来别具一格的视

觉盛宴，让生活更艺术、让艺术更生活——流光溢彩、晶莹剔透的“哥凡尼冰晶膜”，亮丽入围、温润如玉的“骨瓷彩绘膜”，随心而变、自由创意的“哥凡尼魔法镜子”系列产品，完一不是震撼人心的美物时尚精品，广泛应用于家居装饰、商业展示等领域，用无可比拟的创意智慧开启品质生活新篇章。

诚信铸品牌，广发科技“哥凡尼冰晶膜”

“求真务实、追求卓越”的经营理念，铸就了“哥凡尼”无可替代的金字招牌与卓然口碑。广发公司不但在由山东省消协、省工商局等单

位共同齐聚的第九届“山东省消费者满意单位”评选活动中脱颖而出，还荣获了“保护消费者权益3·15信用品牌”、“口碑与信誉双优企业”、“百姓口碑质量信誉单位”“守合同重信用企业”、“全国消费者信赖过AAA级品牌企业”、“国家级高新技术企业”等一项项重量级殊荣的认可。这不仅是对广发公司及“哥凡尼冰晶膜”项目既往成绩的肯定与认可，更是对其不懈努力、精益求精的鞭策与鼓励。

诚信创未来，广发科技“哥凡尼冰晶膜”

济南广发科技有限公司成立

至今，始终坚持实施全面质量管理，积极推行诚信工程，以高品质的产品、高附加值的项目和技术服务赢得消费者的肯定与广泛赞誉，在激烈的市场竞争中不断奋进，鼎新发展。

每个社会成员、每个企业和每个组织，大家努力前进的每一步，都将汇聚而成建设质量强区、实现向“中国梦”迈进的一大步，承载的不仅是人们共同的希冀和祈盼，更多的是对时代赋予的责任与使命，广发科技“哥凡尼冰晶膜”愿意为之更加坚定前行和不懈努力。

广发科技：www.guangfa99.com
财富专线：400-660-9979

山东省第二届国际移民展

时间：3月16日9:30-16:30 地点：山东省济南市银座索菲特大酒店6楼

- 这是一次山东省移民历史上规模最大的国际移民展会！
- 这是一次山东省移民历史上参展权威机构最多、涉及展示项目最全的国际移民展会！
- 这是一次筹备周期最长、媒体关注度最大的国际移民展会！
- 同时，这也是山东省最权威的国际移民展会。

投资移民、海外置业、国际投资、国际理财规划、留学教育、为您提供一站式解决方案

主办方：澳加美联国际咨询集团 承办方：山东澳加美联出国咨询有限公司

展会咨询 400-811-6810